

Принято через Бреславскую Татьяну

04.12.12г.

Я – Сознание Галактического Ядра говорю с тобой. Наше общение с вами обусловлено тем, что Земля переходит в новый статус в космическом пространстве, и все, кто работает сейчас на Земле в качестве световых существ, должны выходить на связь с нами (это – коллективное Сознание).

Ты можешь передать это послание по вашим каналам связи. Каждый, кто почувствует присутствие в себе Галактического Ядра, должен выразить намерение связаться с нами. Мы выстроим программу для каждого из вас на этот переходный период. Вы все вместе будете объединены Сознанием Ядра.

Все вы знали перед приходом на Землю, что вам предстоят серьезные задачи в период Вознесения. Каждый из вас имеет большой потенциал и предыдущий опыт в этой области. Вы все – не новички. Ваша память снабдит вас всеми инструментами и качествами.

Мы уже практически активировали всех вас, но нужно еще вывести на новый уровень сбалансированности как единой команды. Для амбиций времени нет. Повторяем: вы – одна команда.

Вы будете постоянно находиться на Луче Вознесения. Это не будет обременительным. В удобное для каждого время вы будете выполнять нужные задачи. Кроме гармонизации окружающего пространства и человеческих коллективов будут и новые, может даже необычные задачи.

Каждому они придут интуитивно или посредством передачи от Высшего Я или Наставников. Каждому будет даваться по его силам и возможностям.

Если кто-то из Работников Света еще не осознал важности связи с нами, потрудитесь расширить свое сознание, отработать все долги и...на связь!

Мы поможем вам выстроить правильно ваши световые и огненные тела, научим общению со своими аспектами на всех уровнях. Все зависит от вашего намерения. Общая масса человечества может еще «раскачиваться», вы – нет! Ваше обучение подошло к концу. Мы предлагаем любую помощь, какую вы ни запросите.

Мы ждем вас, земляне!

Вас любящие существа Галактического Сознания.